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ATA DA 31ª SESSÃO CAMARÁRIA – SOLENE 
 “MEDALHA 16 DE JUNHO” – Vanderlei Donizete de Gaspari  

1ª SESSÃO LEGISLATIVA-2025 - 19ª LEGISLATURA 2025/2028 
  
 
 

Aos treze dias do mês de novembro do ano dois mil e vinte e cinco, 
nesta cidade de Bariri - Estado de São Paulo, na sede da Câmara, localizada no piso 
superior do prédio da Prefeitura, situado na Rua Francisco Munhoz Cegarra, 126, às 
dezenove horas, foi realizada Sessão Solene para entrega da “Medalha 16 de Junho” ao 
senhor Vanderlei Donizete de Gaspari, conforme aprovação do Decreto Legislativo nº 
02/2023. Compareceram nesta sessão os vereadores (as): Aline Mazo Prearo, Daniel 
Oliveira Rodrigues, Laudenir Leonel de Souza, Priscila Domingos e Ricardo Prearo. 
Deixaram de comparecer nesta sessão os vereadores: Francisco Leandro Gonzalez, 
Paulo Fernando Crepaldi e Roni Paulo Romão. Rubens Pereira dos Santos. A Mesa 
Diretora ficou composta pelo vereador Ricardo Prearo, Presidente; pela vereadora Aline 
Mazo Prearo primeira secretaria e vereador Daniel Oliveira Rodrigues. Declarada 
aberta a sessão, o presidente designou uma comissão de três vereadores para 
acompanharem o homenageado senhor Vanderlei Donizete de Gaspari e sua esposa 
senhora Eliana Ivani Tentor de Gaspari, a tomarem assento na mesa diretora. O 
presidente destacou as presenças dos familiares do homenageado; dos ex-vereadores 
Evandro Antonio Folieni e Luis Renato Proti, do presidente do Conselho de Segurança 
de Bariri, Joaquim Cardoso. Na sequência, todos em pé, participaram da entoação dos 
hinos nacional e municipal. Ato contínuo, o presidente convidou o ex-vereador Evandro 
Antonio Folieni, autor do projeto, a fazer a leitura das justificativas e respectivo do 
Decreto Legislativo nº 02/2023 que concedeu a honraria. O senhor presidente, à frente 
da Mesa principal, solenemente com o ex-vereador Evandro Antonio Folieni entregaram 
ao homenageado Vanderlei Donizete de Gaspari a “Medalha 16 de Junho”, recebendo 
uma salva de palmas do público. Após entrega da honraria, usaram da palavra em breve 
explanação sobre a participação e trabalho do homenageado junto à comunidade 
baririense, Evandro Antonio Folieni, Priscila Domingos, Laudenir Leonel de Souza, Aline 
Mazo Prearo, Daniel Oliveira Rodrigues, Ricardo Prearo, Vilma Tonon e Paloma de 
Gaspari. Usando da palavra, o homenageado Vanderlei Donizete de Gaspari, fez breve 
explanação de sua vida e agradeceu a todos a homenagem recebida. Finalizando, o 
senhor Presidente fez suas considerações finais e agradeceu a presença de todos. Nada 
mais havendo a constar, foi autorizada a lavratura desta ata, que achada conforme, vai 
assinada.  
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